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Q.1 FTATATRT T T TIARTT UF I€ &I TTqeel | Q.2 |TAT AT, Gare aaraTT Tiaf=ha
qrferar feeft e festedr @Y= I g =T
et ST arfesT AE, FJ, 2, TEr (1) PTEHT ST (2) ATHL FIT TS T (3) freeay
FANTSS Z1G0T (HHSA oy
(1) MN (2) stfa=TeT (3) KO (4) YZ FATTESST AT (4) T HIETET ATEr
Q.3 AT WA §dT&T 0T 81T, Q4 FTATATT Ted & TIATH U I& TS AqAAT
AT faeft 31w 5, 11, 24, 51, 106, ATferer 700
(1) §BAT (2) T (3) AT (4) ATIET HIETAT ATAT FOT=T faere WWWW?
(1) 122 (2) 217 (3) 221 (4) 115
Q.5 FTATAT T Ted & TIATH UF I€ T8 ATl | Q.6 FTATATT Ted T TIATH U I& 815 AqAAT
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Q.7 FTATAG G Tdd TIATHT UH I8 8T oot Q.8 | ... IHTET=AT ITFWIT a1 AT
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(1) fFhh (2) fFee (3) gHii (4) fHii
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aTfeeT feer =1s. Wwﬁm{?uﬁwwﬁ'&r qaTd TaesdT e ITT. TG=T AT e T=4T LT=T
fa=T ST 7, 18, 40, 73, 117, ATFART IO FIA 2 TITHT AT
(1) 183 (2) 150 (3) 161 (4) 172 (1) OITET (2) TATeATSTT (3) E=T0T (4) =T ase
Q.15 | WTATATHI Teid TIATHT U IZ a1 AGAAT Q.16 |  F¥ ATITHT AT ToHE ST AT AT hid -HF9T
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(1) Tfa&T I q&T FHT 515 (2) TTaa 9 9 e
(1) 58 (2) 55 (3) 53 (4) 49 (3) Ifae SAIREfad TEIT (4) ATIHT FTETET ATERT
Q.17 | WTATATHT Fed TIAHA Th T el Al | Q.18 (qlv?lvl T AT T U T TETe AT

arfeer feett oy, feeear RDIRE R I
frasT ST 6, 12, 21, 33, AT oST IO FAA 2

(1)45(2) 48 (3) 40 (4) 46

arfere feer =y, feereaT w@amer Iy w3 Aast
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Q.19 | TUAT=AT AT, AT (4T 13 THT 377, Q.20 WTATAT N Tl & TIATHH U % 8165 ATAAT
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THT (4) T FTEET ATET
Q.21 feeteaT 4 =AY |t feetea areT= Q.22 HTATAT ST T uswt‘ﬁ‘@%’mwﬁﬁ‘
AT HAT (A6 4T IZ STHT. HFESTaray 39 ATfereRT T 3. faeear ey A g 1@ st
HIVTET AT JT 0, 7, 26, 63, I ATTART T &% ?
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Q.23 feeteaT 4 AT |t feetea areT=a Q.24 | STeET YT ATHA AT TRH AT STdT deaT Tl IeqTas
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Q.25 | WA I Haleb‘a‘@WWa’Hﬁ?ﬁ Q.26 ATEATA T T TIATTT U & TTETes AT
qTferent feetr =g, faeen Wh‘ﬁﬁ‘ R ATfeAeRT feeT =1, feere=n Wﬁﬁ?ﬁ‘?ﬂwwﬁ‘m
fa=T ST 6, 11, 21, 26, 36, ATIAART U7 R 2, 99 ST 2,7, 17, 32, 52, 77, ATIAHT 07 R 2
(1) 41 (2) 39 (3) 47 (4) 48 (1) 107 (2) 91 (3) 101 (4) 92
Q.27 feeteaT 4 ST @l fedear arT=aT . (Q.28 | TS AT SEHE AT YT &TAr. 8 (auT e
AT AT A5 AT Ie T, T debh
TR T T AT &A1 (1) @ (2) @I (3) ARTAT I ATET (4) TTIT TRaT ATaT
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Q.29 faereaT 4 =AY 9T fGoreaT areT=AT Q.30 dfeaga faeera ==
FUT=AT G STET Iox ATHT. THTET SH el ST
TETT TS G &l {dhar arerd (1)mwwwﬁhwéﬁaﬁ
TFT qHAIT 9T dhed ST (2)
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A T e G Tt g s T el ST
(3) AT FT Taq HaTIH = A 9 et ST AT
TFT =T JH-IT 9T el ST (4)
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Q.31 feereaT 4 AT | fedear areE=aT Q.32 I=F ATTAFTT TS ATAFhAT F=ara fE
STYT=AT TaTd STaes T Weg ITHT. 99 JH =T A1
FOTY feror (1) ST I=F AT S IPEICa aﬁ'\ﬂld (2) =
FAT DER(TH TR HIT FTUATHIST TTHAT =
(1) FafeTer (2) arfas (3) afa= (4) afa= AE (3) I=F ATIAETT dxeh qedrd (4) ATIah FTaral
Q.33 | FTATATE! Todd T T 92 el Aqe ol | Q.34 AT Teh! T T U TE TTETes AT
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